
Z jedné jabloně sklidil pan Novák 30 košů jablek. 

Z druhé to bylo 3 krát méně.  

Kolik košů sklidil z druhé jabloně? 

Kolik košů to bylo z obou jabloní? 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 


